
 

101 

 
 
A mesterséges intelligenciából 
mindenkinek profitálnia kellene 
 

 
 
A Microsoft első embere szeretné „demokratizálni” 
a technológiát. Nincs megoldva sem az adatokhoz 
való hozzáférés, sem a gépi döntésekért való fele-
lősség kérdése. 
 
Satya Nadella, a redmondi konszern vezérigazga-
tója a Digital-Life-Design (DLD) konferencián kije-
lentette, hogy a mesterséges intelligencia nem 
lehet kizárólag az olyan nagy IT-vállalatoké, mint a 
Google, az IBM vagy a Microsoft. A technológiából 
az egész társadalomnak profitálnia kell: a tudó-
soknak, az iskoláknak, a magáncégeknek és az 
állami szektornak. 
 
A menedzser azt kérte, hogy a mesterséges intel-
ligenciát használhassák az emberek megsegítésé-
re − legyen szó bármiről is −, s ezáltal növelni le-
hessen a produktivitást és a gazdasági növeke-
dést. Fontos, hogy a technológiát és a meglévő 
adatmennyiséget demokratizálni lehessen. Csak 
így dolgozhatnak cambridge-i tudósok onkológu-

sokkal és radiológusokkal közösen a tumorok korai 
felismerésén vagy így lehetnek hitelképesek olyan 
emberek is, akik naponta mindössze egyetlen dol-
lárt keresnek. 
 
A folyamat részeként a Microsoftnak vissza kell 
térnie a gyökereihez. A társaság korábban mindig 
is elérhetővé tette a szükséges eszközöket, ezt 
kell tennie a mesterséges intelligencia esetében is. 
Azonban ez egy hosszú út lesz. „Néhány dolognak 
már nagyon örülhetünk, de még nem értük el a 
célt, hiszen a technológiát még nem használják a 
tömegek” − fejtette ki Satya Nadella. 
 
A Microsoft első embere szerint nagy kihívásokat 
kell megoldani, például egyrészt vannak etikai 
kérdések. A mesterséges intelligenciának javítania 
kell az emberi képességeken, növelnie kell a tech-
nológiával szembeni bizalmat és lehetővé kell ten-
nie az átláthatóságot. Ugyanakkor a vállalkozá-
soknak arra is gondolniuk kell, hogy ki felel az 
algoritmusok döntéseiért és miként akadályozható 
meg, hogy a tervezők öntudatlanul is egy bizonyos 
irányba haladjanak. A másik komoly kihívás pedig 
a munka jövője. Mindent meg kell tenni azért, hogy 
az embereket felkészítsék a jövőre, ez a legsürgő-
sebb feladat. 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/123290/a-mesterseges-
intelligenciabol-mindenkinek-profitalnia-kellene 
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